
Ata da 6ª reunião ordinária do ano  de 
2025  do  Comitê  Intersetorial  de 
Acompanhamento e Monitoramento da 
Política Estadual para a População em 
Situação de Rua do Estado de Sergipe 
– CIAMPE/PSR-SE.

Foi declarada aberta a reunião do Comitê Intersetorial de Acompanhamento e 
Monitoramento da Política Estadual para a População em Situação de Rua do Estado 
de Sergipe (CIAMPE/PSR-SE), realizada em Aracaju/SE, contando com a presença dos 
seguintes membros: Joyciellen Santos (SEASIC), Flávia Caroline (SEASIC), Rute 
Lisboa (SEDUC), Marcos Corrêa (Cáritas), Márcio Augusto (SMS), Alisson Costa 
(MNPR), Matheus de Oliveira (MNPR), Rosivânia Ramos (Bom Pastor), Rosa Maria 
Aragão (Monte Alverne) e Mayara Garção (Secretária Executiva do CIAMPE).

A Sra. Joyciellen Santos deu início à reunião tratando da primeira pauta, referente ao 
planejamento da Semana de Luta da População em Situação de Rua, destacando o 
período de realização e informando que o evento foi reduzido para três dias, sendo um 
dia destinado à caminhada, outro à sessão de cinema e outro ao projeto “Praça que 
Abraça”, com oferta de diversos serviços em parceria com o Projeto Tenda da SEASIC. 
Ficou definido que os eventos ocorrerão nos dias 19 – Caminhada, 20 – Sessão de 
Cinema e 25 – Dia de Serviços.

Foram detalhadas as questões relacionadas à oferta de serviços no dia 25, ficando a 
Sra. Joyciellen responsável pela organização e logística, com apoio da Sra. Mayara 
Garção. O dia contará com alimentação, água e demais serviços de apoio à população. 
Os demais membros apoiarão e ajudarão em todos os dias do evento, sendo que o Sr. 
Alisson Costa terá destaque na organização da caminhada e a Sra. Rosivânia Ramos, 
juntamente com a Rute e demais membros, apoiará a realização da sessão de cinema, 
conforme necessidade.

O Sr. Alisson Costa ressaltou a importância da comunicação com os movimentos 
sociais, garantindo a participação de todos, e destacou a necessidade de formalização 
por meio de ofícios, convidando os parceiros e detalhando os serviços a serem 
oferecidos. Foram definidas responsabilidades de cada participante quanto à logística 
dos eventos, incluindo a produção de cartazes, camisetas de identificação, apoio às 
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atividades, alimentação e água para os participantes.

Em seguida, foram discutidos casos de atenção à população em situação de rua, com 
destaque para o acompanhamento do indivíduo Luis Maghave, enfatizando a 
importância de políticas públicas integradas de saúde mental, segurança e 
acompanhamento social. Foram mencionados episódios de violência policial e a 
necessidade de capacitação da Guarda Municipal e da Polícia Militar para abordagem 
de pessoas em situação de vulnerabilidade, visando maior cuidado com a saúde mental.

A Sra. Rosivânia Ramos reforçou a importância de que todos os projetos e ações do 
Comitê sejam debatidos com os Conselhos e informados à Secretária Érica Mitidieri, 
garantindo transparência e fortalecimento das políticas públicas. Destacou-se também a 
necessidade de emissão de notas e ofícios para registrar acompanhamentos e 
situações de vulnerabilidade.

Por fim, foi abordada a participação do Comitê na Oficina de Plano de Desenvolvimento 
Regional e Audiência Pública do Projeto de Lei Orçamentária 2026, enfatizando a 
importância da inclusão da pauta da população em situação de rua, especialmente nos 
temas de habitação e políticas financeiras.

A reunião foi encerrada pela Sra. Joyciellen Santos. Nada mais havendo a tratar, foi 
finalizada a reunião do CIAMPE/PSR-SE.

Aracaju, 31/07/2025.
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